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Priopćenje za javnost - 396/05/2020 

Ministrica Gebauer: Ponovno je moguće po-
dučavanje u svim specijalnim školama 

Nastavak školskog poslovanja 

 

Ministarstvo školstva i obrazovanja izvještava: 

 

Ministarstvo školstva i obrazovanja odlučilo je danas otvoriti posebne 

škole s naglaskom na intelektualni razvoj (GE) i fizički i motorički razvoj 

(KME). Nastava u tim posebnim školama nastavit će se 25. svibnja 

2020. Taj je postupak koordiniran sa svima, koji su u taj proces uključeni 

te, u posljednje vrijeme, sa školskim vlastima. 

 

Ministrica obrazovanja Yvonne Gebauer rekla je: "Cilj Vlade je omogućiti 

svim učenicima, da ponovno pohađaju školu do ljetnih praznika. To se 

također odnosi i na školarce, kojima je potrebna posebna obrazovna 

podrška za sva područja specijalizacije, gdje je to moguće iz zdravstve-

nih razloga, jer su oni posebno teško pogođena zatvaranjem školama. 

Dobro je, da će djeca specijalnih škola za mentalni razvoj, kao i za 

tjelesni i motorički razvoj, idući tjedan opet krenuti u školu. " 

 

Dosadašnji nastavak nastave u učionicama organiziran je i u mnogim 

specijalnim školama od 23. travnja, posebno za učenike koji ove školske 

godine se pripremaju na ciljane završne ispite. Državna Vlada htjela je 

uskladiti nastavak nastave s općim školama. Kao rezultat toga, veliki dio 

specijalnih škola bio je uključen u zajedničko učenje već u prvim postu-

pcima za nastavak nastave. Bilo je različitih razloga za činjenicu, da 

nastavak nastave u tim posebnim školama još nije direktno održan. 

Poštivanje pravila higijene i udaljenosti, pružanje posebnog zaštitnog 

materijala i organizacija prijevoza učenika, posebno u specijalnim ško-

lama GE i KME, predstavljaju vrlo posebne izazove za različite sudioni-

ke na licu mjesta. Stoga su bile potrebne dodatne upute za učitelje i 

učenike,  kako bi mogli što bolje zaštititi učenike. 
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Kako bi se svim školarcima omogućilo jednak pristup školi u ovom iz-

vanrednom vremenu, potrebno je koordinirati koncept specifičan za ško-

lu u tom trokutu odgovornosti, koji se sastoji od školskog menadžmenta 

iz specijalnih škola GE i KME, školskog nadzornog tijela i školskih vlasti. 

Koncept škole osigurava, da se svi učenici, kojima je pohađanje škole 

moguće na temelju zdravstvenog stanja, mogu vratiti u školu. Cilj je pos-

tići dogovor s roditeljima i razviti transparentan i obvezujući plan, iz ko-

jeg se može vidjeti u kojim danima pojedini učenici ili različite grupe za 

učenje imaju obavezu prisutnosti na nastavi do ljetnih praznika. U pravi-

lu bi se ovi dani trebali odvijati u cjelodnevnoj skrbi, koja je tipična za 

ove škole. Zahtjevi za udaljenost, koje se moraju poštivati u školama, 

higijenski propisi i mjere kontrole infekcije obično će dovesti do formiran-

ja manjih skupina za učenje, kao u drugim školama, ovisno o prostornim 

i kadrovskim kapacitetima. 

 

„Otvaranje škola, čak i za posljednje posebne škole, koje su i dalje zat-

vorene, bilo je važno pitanje za državnu Vladu. Svi koji su bili uključeni 

bili su svjesni, da je potrebno poduzeti posebne mjere opreza, posebno 

u školama za posebne potrebe s fokusom na mentalni razvoj, kao i na 

tjelesni i motorički razvoj, pa je o njima trebalo detaljno razgovarati sa 

svima koji su u taj proces uključeni. Sada pronađeni propisi daju vrlo 

dobru osnovu za osiguravanje ponovnog učenja i napredovanja učenika 

u tim posebnim školama. Izuzetno sam sretan zbog ovoga ”, rekao je 

Ministar Gebauer. 

 

Školski mail za otvaranje GE i KME specijalnih škola možete pronaći 

ovjde: 

https://www.schulministerium.nrw.de/docs/bp/Ministerium/Schulverwaltu

ng/Schulmail/Archiv-2020/200519/index.html  

 

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se uredu za javnost Ministarstva za djecu, 
obitelj, izbjeglice i integraciju na telefon 0211 837-2417. 
 
 
 

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne 

Vlade na www.land.nrw 
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Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima 

 

 


